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адміністративні витрати та покращити контроль за сплатою податків. Однак, 

цей процес також стикається з викликами, такими як необхідність інвестицій у 

технології та кібербезпеку, а також потребу в компетентному персоналі. 

Загальна тенденція свідчить про те, що цифровізація оподаткування в Україні є 

невід’ємною частиною стратегії модернізації податкової системи та сприяє 

створенню більш прозорого та ефективного оподаткування у країні. 
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Abstract: The essence of digitization is considered. The main aspects of the development of 
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Однією з ключових умов успішного розвитку будь-якого суб’єкта 

господарювання є належним чином сформована система його економічної 

безпеки. Об’єктом економічної безпеки є економічна система та її основні 

компоненти, а саме: виробничі, фінансові та трудові ресурси, структура 

суб’єкта господарювання. 

За допомогою проведення системного моніторингу рівня економічної 

безпеки, підприємство зможе уникнути можливих загроз та виявити проблемні 

аспекти, що дозволить оцінити ефективність його діяльності та розробити 

запобіжні заходи для забезпечення стабільності функціонування [1]. Проте 

впровадження таких запобіжних заходів неможливо забезпечити без 

систематизованих даних про майновий та фінансовий стан підприємства. 

Джерелом таких даних показники фінансової звітності. Саме інформація 
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представлена в бухгалтерських (фінансових) звітах дозволить дати адекватну 

оцінку стану економічної системи, порівняти контрольовані параметри 

управління об'єктом до і після прийняття управлінського рішення, оцінити його 

ефективність, очікувані результати або виявити проблеми для подальшого 

пошуку альтернативних рішень. 

Система збору та обробки інформації відіграє важливе значення на всіх 

етапах управління підприємством. Основною інформаційною системою для 

прийняття управлінських рішень виступає система бухгалтерського обліку.  

Відповідно до діючого законодавства, зокрема Закону України «Про 

бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» №966 бухгалтерський 

облік – це «процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, 

узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність підприємства 

зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень» [2]. Тобто 

бухгалтерський облік на підприємстві крім інформаційної функції також 

виконує аналітичну та контрольну, яка прослається в забезпеченні захисту 

активів від ризиків, зокрема втрат, крадіжок, знищення та інших подібних 

загроз.  

Також Законом №966 визначено варіанти організації ведення 

бухгалтерського обліку підприємства серед яких є можливість ведення 

бухгалтерського обліку на умовах договору аутсорсингу. 

На практиці, бухгалтерський аутсорсинг передбачає можливість повного 

часткового делегування функцій бухгалтерського обліку аутсорсинговій 

компанії. Ці послуги зазвичай включають у себе компіляцію та подання 

фінансової звітності [3].  

Бухгалтерський аутсорсинг стає все більш популярним серед вітчизняних 

підприємств. Основними причинами цього є: 

- посилення контрольних функцій з боку держави щодо правильності 

нарахування та своєчасності сплати податків, зборів та обов’язкових платежів; 

- недостатня кваліфікація штатних співробітників підприємств, або 

необхідність дотримання міжнародних стандартів фінансової звітності, що 

стимулює залучення висококваліфікованих фахівців у даному напрямі; 

-  бажання власників бізнесу захистити себе від можливих помилок та 

зменшити фінансові ризики, пов'язані з веденням бухгалтерського та 

податкового обліку. 

Бухгалтерський аутсорсинг може бути важливим інструментом 

управління економічною безпекою підприємства, адже забезпечує: 

1. Ефективне фінансове управління: Залучення професіоналів до ведення 

бухгалтерського обліку дозволяє підприємствам зосередитися на стратегічному 

управлінні, виробничих процесах та розвитку бізнесу. 

2. Зменшення ризику помилок: Результатом роботи досвідчених 

аутсорсерів є формування правдивої та достовірної фінанесової звітності, що є 

запорукою економічної безпеки підприємства. 

3. Дотримання вимог законодавства: Професійні аутсорсери зазвичай 

добре знають нормами закодавства у сфері обліку та оподаткування, що 

допомагає підприємствам уникати штрафів та санкцій за порушення їх вимог. 
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Таким чином, особливості застосування бухгалтерського аутсорсингу 

дозволяють його розглядати як вид підприємницької діяльності, який формує 

нові можливості для оптимізації виробництва та економії витрат, створює 

конкурентні переваги та дозволяє підприємству бути більш гнучким до впливу 

факторів зовнішнього середовища, що, у свою чергу, підвищує рівень його 

економічної безпеки. 
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Сфера публічних закупівель не обмежується лише закупівельним 

процесом, що вимагає перманентного процесу підвищення прозорості, 

конкурентності, ефективності зазначеної сфери. Останнє не є можливим без 

удосконалення професійності, зокрема й на шляху трансформації системи 

публічних закупівель України у відповідність до стандартів Європейського 

Союзу.  

Суттєвих стрімких кроків розвитку професіоналізація набула поряд з 

розвитком та впровадженням електронної системи закупівель. Отже, одним із 

напрямків стратегії реформування системи публічних закупівель була, 

залишається і буде актуальною професіоналізація сфери публічних закупівель. 

Основною метою професіоналізації сфери публічних закупівель є 

побудова та закріплення такого ринку фахівців з публічних закупівель: 
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